

Ce se întâmplă cu pensiile CAP?

Ansamblul de probleme cu care se confruntă la această oră lumea satului arădean, și a satului românesc în general (problema pământului, a modului cum vor fi efectuate lucrările agricole de primăvară etc.), s-a mai adăugat, în ultima vreme, încă una: cea a pensiilor pentru țărani cooperatori. Odată cu intrarea în vigoare a Legii fondului funciar, desființarea actualelor CAP-uri va deveni un fapt împlinit. Ce se va întâmpla însă cu pensionarii CAP? Își vor mai primi, pe mai departe, pensiile și așa mizerie, pentru care au trădit o viață întreagă? Dar cei care încă nu au ajuns la anii pensionării? Țăranii care își vor lucra pământul individual sau în asociație vor putea să beneficieze — și în ce

condiții — de dreptul la pensie? Iată doar câteva dintre multele întrebări, absolut justificate, care-i frământă acum pe zecile de mii de locuitori ai satelor din județul nostru. E drept, există un proiect de lege pentru pensiile țărănești, care inițial a fost înaintat Parlamentului dar ulterior a fost retras, în principal din cauza lipsei de realism a prevederilor sale. Ce se va întâmpla cu aceste pensii până la apariția noii legi? Întrebarea devine cu atât mai acută cu cât, pentru înția oară în județul Arad, pe luna ianuarie nu au putut fi plătite, din lipsă de fonduri, pensiile la peste 16000 de pensionari CAP. De ce această situație? — Iată întrebarea, firească, pe care am adresat-o domnului Sabina

Dancoa, șeful filialei Casei autonome de pensii și asigurări sociale pentru țărânie.

— Într-adevăr, până la 31 decembrie 1990 pensiile țărănilor cooperatori au fost plătite la zi, integral. Pentru luna ianuarie 1991 însă, din cauza scăderii numărului unităților plătitoare ale contribuției la fondul de pensii, nu au mai putut fi realizate sumele necesare plății pensiilor tuturor pensionarilor CAP din județul Arad, astfel că din totalul celor 30 de mii, peste 16 mii au rămas fără pensie. Mai exact, din cele 169 unități CAP s-au plătit pensiile doar la 60, respectiv o sumă de 8,5 milioane lei fa-

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III-a)

Termoficarea între opțiuni și posibilități

Conferință de presă

REDACȚIA: Continuăm prezentarea punctului de vedere al Prefecturii privind întreprinderea județeană de termoficare, expus de domnul Aurel Barz, subprefect.

„La întreprinderea de termoficare pachetul de probleme e mult mai mare și complex. Aș începe cu ordinea și disciplina. E de speriat cum își fac datoria oamenii din punctele termice. Am fost de două ori la PT din O. Terăzia și am găsit, de fiecare dată, personalul de acolo spălând covoare pe bani, ca la o spălătorie; cu apa caldă destinată blocurilor, în timp ce în punctul termic o seamă de instalații nu funcționau. O altă problemă este echilibrarea hidro-dinamică pe rețelele de termoficare. Există blocuri în care nu poți sta de caldură, iar în altele de frig, fie ca urmare a intervenției oamenilor de la P.T. fie a locatarilor. Aceste dereglări trebuie corectate, începând chiar din punctele termice. Totodată, o problemă deosebită o constituie controlul pierderilor din rețelele de termoficare. Cantități enorme de apă caldă (retururi) sînt deversate în canal sau în subsoluri.

V. OMOTA: „Avem puncte termice în care, dacă oprim pompele de adaos, în zece minute se goleşte întreaga instalație de termoficare; la UTA,

de exemplu”.

A. BARZ: „Prefectura va cauta întreprinderilor de apă caldă și de locuințe și locuitori să-și facă programe foarte clare de evacuare a apelor din subsoluri și canale, urmînd ca săptămînal să raporteze executarea lor, precum și executarea reparațiilor la instalațiile care provoacă inundarea.

REDACȚIA: „Vă avertizăm că veți fi „inundați” de reclamații pe această temă”.

A. BARZ: „E singura soluție, pentru a rezolva problema termoficării, pentru a funcționa cu randament cât de cât acceptabil. De asemenea, tot în acest sens este necesară intensificarea preocupării pentru dotarea punctelor termice cu aparatură de măsură, protecție și automatizare. Aș dori să văd, pînă la sfîrșitul anului, măcar un punct termic automatizat”.

REDACȚIA: „Cu ce fonduri, domnule subprefect?”

A. BARZ: „Bugetul nu l-am finalizat, dar vor veni și fondurile”.

Domnul subprefect s-a referit și la alte probleme — testarea cunoștințelor personalului; acordarea salariilor în funcție de activitatea desfășurată; cunoașterea exactă a stă-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Adevărul

Cotidian Independent al județului Arad

ANUL III

Nr 310

Joi, 21 februarie 1991

4 pagini — 2 lei

Televiziunea, un spin?

Cum știți și dumneavoastră, Aradul are un studio de televiziune. Il are, încă îl mai are, datorită entuziasmului și pasiunii unor oameni care pierd zile și nopți pentru ca în casele noastre să vină, aproape zilnic, imagini și informații din municipiul și județul Arad. Bun sau rău, acest studio există și, în orice caz, ne dă mult mai mult decât ni oferim noi.

Toate acestea sînt însă lucruri care se cam știu. Ce nu se știe este faptul că studioul local TV este în pragul desființării. Motivul? Lipsa mijloacelor financiare, datoriile contractate, imposibilitatea de a plăti cele câteva salarii. Dacă pînă la sfîrșitul anului trecut, Primăria județului (mai apoi și Prefectura) a găsit posibilitatea de a finanța acest post de televiziune, acum nu se mai poate. Oare chiar nu interesează un studio TV la

Arad? Oare chiar nu dorește nimeni ca în Arad să se facă ceva? Oare Prefectura nu poate susține o idee generoasă și nici nu poate găsi soluții — așa cum s-a străduit să găsească pentru înființarea unui ziar propriu? Sau, poate, cineva are interes ca studioul să sucumbă? Așa s-ar părea din moment ce lucrurile stau cum stau.

Păcat, domnilor Mare păcat că una din puținele și frumoasele idei ce s-au înfiripat de un an încoace în somnorosul nostru oraș este pe cale de a fi abandonată, sărăcind și mai mult bilanțul cu care puterea locală se prezintă în fața cetățenilor. Poate se va găsi, totuși, cineva care să întindă o mînă de ajutor studioului TV, fiindcă nobil este gestul care construiește, nu cel care demolează. Malesuada famei!

TRISTAN MIHUȚA



Concurența — unica soluție în comerțul alimentar. Foto: M. CANCIU

Maxima zilei:

„Viața este o monedă; trebuie să știți cum să o riscați sau, mai exact, cum să o folosiți”.

CONSTANTIN BRANCUȘI

TELEX

● Forțele coaliției americane din Golf sînt pregătite să treacă la ofensiva terestră imediat ce li se va ordona acest lucru — a declarat, ziaristilor generalii americani Thomas Kelly, de la Statul major inter-arme al SUA. „Irakienii vor opune, probabil, rezistență, dar cred că vor fi înfrinți ropede, dacă lansăm o companie terestră” — a spus Kelly.

● Comandantul forțelor navale britanice din Golf, Christopher Craig, a declarat, marți, ziaristilor că nave irakiene lansează noi mine plutitoare în partea nordică a Golfului, în scopul de a face mai dificilă acțiunile de deminare întreprinse de forțele aliate. De asemenea, Craig a spus că forțele britanice sînt pregătite să acționeze imediat ce va fi încheiată acțiunea de deminare, fapt ce a fost interpretat ca semnînd posibilitatea unei operațiuni de debarcare.

● Numărul irakienilor care au trecut granița în Turcia a crescut vertiginos în ultima săptămîină, printre aceștia fiindu-se și circa 500 de desertori din armata irakiană, cu informări oficialități ale orașului Diyarbakir. Potrivit declarațiilor acestora, de miercuri trecută au sosit în Turcia 500 soldați și 584 civili, totalizînd de la invadarea Kuweitului la 2 august, 773 de soldați dintr-un contingent care cel puțin șase ofițeri și 759 civili.

● Avi Pazner, purtător de cuvînt al primului ministru al Israelului, Yitzhak Shamir, a apreciat, după căderea unei noi rachete Scud în țara sa, că O-ranul Mișlociu nu va cunoaște pacea aștia timp cît masha de război irakiană nu va fi distrusă și cît Saddam Hussein va rămîne la putere la Bagdad.

Au fost reluate într-o formă mult mai generoasă, cu o amplă participare în întâlnirile de suflet românești a membrilor și simpatizanților filialei arădene a „Vetrei românești”.

Recenta întâlnire care a avut loc la „Casa armatei” (în lipsa unui spațiu corespunzător propriu) a fost în bună parte închinată desfășurării manifestărilor omagiale de la Tîrgu Mureș, unde au participat și o parte din membrii Comitetului Executiv al filialei arădene. În cuvinte pline de simțire și adîncă vibrație a dragostei de neam și țară, Ioan Maril, președintele filialei din Arad a „Vetrei românești” a adus un cald omagiu românilor din Tîrgu Mureș, care făcînd dovadă unor înalte calități novatoare au dezvoltat situația tensionată care a existat prin influențe străine, astfel că acest oraș a devenit ceea ce a fost întot-

deauna, un puternic centru cultural al spiritualității românești, un tezaur inestimabil al civilizației create pe aceste meleaguri. Ing. Ioan Gavra face o caldă și însuflețitoare prezentare a manifestărilor sărbătorești de la Tg. Mureș, asupra cărora nu mai insistăm.

Întîlnirile „Vetrei Românești”

fiind prezentate într-un număr trecut al ziarului nostru.

În continuare cei prezenți s-au referit la o serie de probleme de strictă actualitate privind apărarea drepturilor și intereselor românilor din această parte a țării, pe care le consemnăm succint. Pentru a evita lezarea sentimentelor naționale a populației majoritare românești, minoritatea maghiară să evite sărbătorirea pe

pământ românesc a zilei de 15 martie, fapt ce crea doar amozități, chiar conflicte nedorite. De fapt nici o minoritate din România nu sărbătorește decît sărbătorile istorice și naționale ale țării în cadrul căreia trăiește. S-au făcut referiri și la modul în care își

fac datoria organele de vămă. Recent, au pătruns prin Vama Nădlac, 3 camioane cu materiale de propagandă cu conținut ireverenț, cărora nu li s-a făcut vamă, urmînd ca acestea să se efectueze în județul Harghita. S-au făcut referiri la faptul că materialele de propagandă s-au introdus și în jucăriile copiilor, cum ar fi de pildă hăria Ungariei care includea și Transilvania. De

fapt s-a discutat mult despre acțiunile întreprinse de emigranții maghiari pentru nerecunoașterea Tratatului de la Trianon, despre UDMR care desfășoară acțiuni de dezinformare, despre acțiunile unor grupuri care acționează în tăvălmășit, cu scopul vădit de destabilizare, de inoculare a unor idei politice antinaționale, reacționare. Cineva se exprima plastic că Ișus a fost vîndut de Iuda pentru 30 de arginți, iar unii români sînt cumpărați cu cîtiva forinți.

S-au făcut referiri la acțiunile destabilizatoare incluse în așa-zisele conflicte de muncă, fiind caracterizate fără echivoc ca acțiuni antiromânești.

Au fost atenționate organele locale de stat că în Arad,

A consemnat D.Z. CERNA

(Cont. în pag. a III-a)

LA TELEFON 10034-ORELE 9-12
„adevărul” - LA DISPOZITIA DV.

● Cîntoarea noastră CARMENCITA ȘARBA, str. Crasna nr. 27, bloc G 2, ne comunică o situație pe care am crezut-o de mult lămurită: preluarea sticlelor și borcanelor la magazinele alimentare. Vinzătorii de la alimentară „Horatiu” din Grădiște au refuzat preluarea ambalajelor chiar și contra marfă, necum pe bani, deși dispoziția în acest sens este clară. În schimb, la alimentară nr. 108 din Piața Romană sticlele și borcanele d-nei Șarba au fost preluate imediat, contra bani. Deh, diferență de profesionalism. ● CORNEL GRUIA, str. Aviator Vuia 10 B, cere ca străzile Av. Vuia, Deltei și Sava Haicu, care din mai 1990 au fost scoase din sectorizarea salubrității, să fie din nou vizitate de cei ce se ocupă de această problemă. Credem că noua înțelegere nu-i va ocoli. ●

IONEL SIMULESCU din Ilpova, str. Semenic nr. 37, așteaptă materializarea unei promisiuni. În urmă cu câteva luni SCPP Lipova a anunțat că scoate pe piață suc de mere. De atunci duminca, dar și alții, tot așteaptă mult promisă băutură făcătoare. Poate la vară. ● De circa un an, în pivnița imobilului din str. Tribunul Dobra nr. 3, după cum ne transmite ANA COSMI, a pa a ajuns la un metru, înfățișându-se plutesc. Degeaba telefoane pe la dispecerate, răspunsul a fost că „nu se poate face nimic”. Oare chiar așa să fie? ● OTILIA HEDEȘAN, str. P. Răeș nr. 3, nu este alături de ceferiști în greva lor, care produce mari pagube țării și implicit și nouă, tuturor. O altă întrebare: de ce s-au scumpit prețurile prăjiturilor la cofetăria „Casala”, când materiile prime (zahăr, unt, lap-

te) stau încă la prețurile vechi. Atunci de unde 30 de lei pentru o prăjitură? ● MARIAN VOICAN, Calea Iuliu Maniu nr. 17, are un frate plecat din țară înainte de decembrie 1989, când apartamentul proprietate personală i-a fost preluat de către stat. Revenit în țară imediat după Revoluție nu poate intra în posesia locuinței și nu stă semne că primăria i-ar rezolva situația. Omul în aceste condiții ce să facă? Să plece iar? ● FIRA PANTOS, str. Blajului nr. 4, ne sesizează că în vitrina magazinului de încălziminte „Modern” prețurile sînt scrise pe etichete confecționate din copii xerox după bancnote de 100 lei. Chiar așa a ajuns leul? Sau au vrut să scoală în evidență diferența dintre moneda națională și noile prețuri? ● MARIA GROZA, din C.A. Vlaicu X 34, întreabă pe cei în cauză de ce nu se montează și la noi în apartamente contoare pentru căldură, apă caldă și gaz metan, așa cum se procedează în alte țări. Consumul ar fi atunci mai rațional.

Redactor de serviciu,
ALEX. CHEBIEU

ANUNȚ IMPORTANT

ARUD '89 - Asociația R.A. nților și a Urmășilor celor decedați anunță membrii să se prezinte vineri, 22.02.1991, la sala 33 a Prefecturii, la ora

16,00 pentru comunicări importante. Se vor împărți legitimații.

Consiliul de Conducere

„Transdara” se prezintă și... vă invită!

— Așadar, începînd cu data de 17 februarie a.c. a luat ființă Societatea comercială Transdara S.A. din Arad, D.le subinginer Gavril Iovanovici, în calitate d-voastră de lider al sindicatului de la amintita nouă societate comercială vă rugăm să faceți... prezentările.

— Societatea comercială „Transdara” este, de fapt, fosta Autobază nr. 1 ITA, cu sediul în str. O. Terzia nr. 95 Arad, mai puțin coloana TIR. Din 17 februarie a.c. funcționează și „Agenția de colectare și expediere a mărfurilor”, agenție cu același sediu, și care răspunde la telefon 35079. Prin intermediul ei se angajează comenzi și se execută transporturi interurbane cu mijloace proprii pentru tot solicitanții din localitate spre toate zonele țării și retur.

— Care este... forța societății d-voastră?

— Disponem de camioane cu capacitate între 6,5 și 20 tone (basculante, nebasculante, camioane cu remorci) autobuze prin intermediul cărora asigurăm și vom asigura transportul de călători între localitățile județului precum și pe rutele Arad — Szeged și Arad — Bekescsaba, conform convenției încheiate între România și Ungaria. Deși colectivul nostru este un colectiv tânăr — începînd chiar cu domnul Dorel Moț, director și Dorel Batiu, director tehnic — mijloacele de transport, în calitate lor sînt deservite de

conducători auto cu experiență bogată.

— Cui se adresează serviciile Societății comerciale „Transdara” S.A. Arad?

— Deopotrivă agenților economici (întreprinderi, firme particulare etc.) cit și persoanelor fizice. Tarifele pentru transportul de călători pe rutele din județ nu sînt altfel decît cele cunoscute, adică stabilite de către stat. Desi avem, pentru început, unele greutăți legate îndeosebi de lipsa pieselor de schimb, as dori să vă încredințez că în preocuparea consiliului nostru de administrație se află, ca prioritate, asigurarea unor servicii prompte, de calitate sub toate aspectele, precum și mărirea parcului auto la toate categoriile de mașini, dar mai cu seamă la capitolul mijloacelor de transport destinat călătorilor. Pornind de la faptul că avem un colectiv harnic și plin de inițiativă as dori să vă încredințez, de asemenea, pe cititorii „Adevărului” din Arad că holărirea colectivului nostru este de a face din „Transdara” un nume cu... renume.

— Vă dorim, la rîndul nostru, succes din toată inima!

— Și încă o precizare: oferim agenților economici firmelor particulare, asociațiilor, patronilor posibilitatea de a afișa reclame publicitare pe mijloacele noastre de transport Avia amatorilor

CONSTANTIN SIMION

Informatica și agricultura

În perioada imediat următoare va apare Legea fondului funciar.

Sînteți pregătiți pentru a lua în proprietate pămîntul?

Agricultorul american și olandez își face un calcul estimativ al culturii pe care o va produce. Singura și marea întrebare este cit se cheltuiește și cit profit se obține. Deviza trebuie să vă fie: „Nu cultiv o cultură dacă nu obții profit”.

Pentru a cultiva pămîntul eficient și cu profit maxim, firmele arădene „Eco-agr” și „Microbusiness” vă stau la dispoziție, oferindu-vă singura posibilitate din România de a obține informații cu privire la modul de a cultiva pămîntul eficient și cu profit maxim.

Orice împrumut de la bancă va fi condiționat de calculul profitului care se va obține. Firmele „Eco-agr” și „Microbusiness” vă oferă prin calculatorul electronic orice

previziune economică. Devizele pe culturi se execută în orice variantă, ca fiind profitul maxim în timp de cinci minute. Folosind calculatorul electronic se găsește cu ușurință soluția cea mai profitabilă în timpul cel mai scurt.

Drumul sigur spre prosperitate îl veți găsi solicitînd serviciul firmelor „Eco-Agr” și „Microbusiness”.

NU UITAȚI!

Cînd pămîntul tău va regăsi proprietarul, o agricultură cu profit maxim se poate face numai cu ajutorul firmelor „Eco-Agr” și „Microbusiness” din municipiul Arad.

Informații utile se pot obține la firme „Eco-Agr”, telefon 35532 — Ing. Decebal Nîeg și 35492 — Ing. Cornel Barboacă; la firma „Microbusiness” la telefon 38930 — Ing. Ilieșor Popa, care vă stă la dispoziție și cu un oficiu de calcul particular.

MURISUL: Roek-and, roek en Rabaca Premieră Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Pisica își scoate ghimbele Orele 10, 12, 14, 17, 19.

PROGRESUL: Secretul imperial Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Rîmnicul Orele 16.

● Schimb apartament nouă camere, proprietate de stat, zonă Gării cu apartament patru sau trei camere, telefon 37076. (120886) ● Schimb garsonieră parter, gaze, propan, te de stat sau personală Vlaicu cu apartament, telefon 45067. (120717) ● Schimb apartament, parter, 2 camere, cu garsonieră sau 2 camere, de proprietate (120303)

CINEMATOGRAFE

DACIA: Străfulgerarea, Premieră Orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Nu vreau porno. Premieră, Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

● Cumpăr 30 oi turcane sau țigăi. Telefon 30771, după ora 18. (1)

SCHIMBUR

● Schimb avantajos apartament de stat, 2 camere, cu apartament mai mare, Plata deosebibilă, telefon 14621. (120303)

Meci internațional

U.T.A. — Előre Spartakus Bekescsaba
2-0 (1-0)

Teri după-amiază, pe stadionul „UTA”, circa 2000 de spectatori au asistat la un reușit „amical”, ce a opus echipei textileste pe divizionara „A” Előre Spartakus Bekescsaba, din Ungaria. În ansamblu, meciul a fost interesant și credem că a mulțumit publicului spectator — îndeosebi în partea a doua, cînd UTA a reușit să se elibereze din presingul sever al oaspeților. Ori-cum, UTA a dominat de la un capăt la altul și a câștigat pe merit.

Primul gol s-a înscris în minutul 33, cînd după o frumoasă combinație pe „traseul” Vlăstănescu, Ilci, Mitu, ultimul a reluat în plasă, din apropiere.

În minutul 70, după un fault clar în careu, UTA beneficia-

ză de un penalty, pe care Gaița îl transformă fără probleme.

Desigur, ocazii au mai fost, de o parte și de alta (oaspeții au trimis mingea în bară în minutul 60), dar tabela de scor s-a modificat doar de două ori.

UTA: Sinescu — Bubela, Dronca, G. Radu, Adolf (Gaița) — Muhlroth (Andronache), Vlăstănescu (Arman), Voinea (Burtea), Ilci, Țucudean, Mitu (Slave), Țirlea (Țirțiu).

ELORE: Gulyas — Maraesko, Csato, Ottakan, Zaharan (Pappa) — Szent, Tako (Ardelean), Csanalosz (Major), Horvath — Nagy I., Kovacs (Kasik).

Partida a fost condusă la centru de Mircea Axente; la ajutor I. Manușov și E. Popa.

TRISTAN MIHUȚA

Turneul de handbal

Programul meciurilor turneului de handbal ce se va desfășura în Sala sporturilor din Arad este următorul:

Vineri, 22 februarie: ora 17, Strungul Arad — ESS Arad; ora 18.30, România — Electromures Tg. Mureș.

Sîmbătă, 23 februarie: ora 17, România — CSS Arad; ora 18.30 Electromures Tg. Mureș — Strungul Arad.

Duminică, 24 februarie: ora 8.30, Electromures Tg. Mureș — CSS Arad; ora 11.30 România — Strungul Arad.

Festivitatea de premiere se va desfășura la ora 13.

Pe lângă firma Transilvania, turneul mai este sponsorizat și de Fundația Județeană pentru tineret și de Societatea comercială „ARIS”.

Teatre

Teatrul de stat Arad prezintă azi, 21 februarie 1991, ora 18, spectacolul cu piesa „Hei să ne dezbrăcăm” de D. Psetas.

publicitate

ANIVERSARI

Dacă aș ști că oști o narcisă, te-ar chema „NARCISA”, al venit pe lume odată cu celo mai gingașe flori (OANA); Bunicii — Munteanu — Semlecan. (108750)

Simpaticul meu Manu îl dorim ca perlele ferichii să îl împodobească calea vieții, iar puterea de a învinde să-l însoțească pretutindeni. Iubite! (121218)

VINZARI

● Vînd la licitație mașină 6 tone cu motor Savlem (antă). Huțu Teodor, sat Vălcău, comuna Graiva nr. 102. Data de 25.II.1991. (120997)

● Vînd video recorder Hi-Fi televizor alb negru și telefon stereo. Informații telefon 35858. (120988)

● Vînd video Akai cu telecomandă. Telefon 64067. (120067)

● GAP Secusigiu vînde în data de 25.II.1991 bovine adușite și tineret bovin, iar în data de 28.II. cabaline referență. (121217)

● Vînd cuport aragaz 4 ochiuri, nou, telefon 22842, între orele 20.22. (121204)

● Botas Dumitru vînde Dacia 1310 nouă, zero km, str. Alba Iulia s.c. A, ap. 1, telefon 61164. (121141)

● Vînd BMW fabricație 78 și Renault 18 combi 80, relații la telefon 21323 sau 12321, după orele 16. (121148)

● Vînd VW Golf diesel 1600 cmc, an de fabricație 1982, telefon 45002; 41898.

● Vînd pe valută congelator oinci sertare, frigider Artic, mare aragaz 3 ochiuri, mașină de spălat, televizor alb-negru, mobilă cameră de zi (Luxor), mobilă de bucatărie, dulap hol. Informații telefon 34739. (120219)

● Vînd TV Diamant 265 și mașină de spălat automată, bL 303/1 sc. B, ap. 10. (9932)

● Cumpăr video player și casete înregistrate și neînregistrate telefon 35858. (120227)

● Cumpăr garsonieră sau apartament 2 camere, telefon 68358. (120224)

● Cumpăr piană sau pian scurt în stare de funcționare, telefon 12072. (120234)

● Cumpăr 6.8 grame aur, telefon 13312. (120251)

● Cumpăr garsonieră și vînd autoturgonetă tip Volkswagen an fabricație 1980 și microbus

IERI • AZI • MINE

PROPRIETATE. Până ieri, la ILL Arad au fost înregistrate 5000 cereri pentru cumpărarea apartamentelor din fondul de stat. S-au rezolvat, la zi peste 2000 solicitări.

CONTAINERE. Oaro până eind va mai fi strada Unirii plină de containere care încurcă nu numai circulația rutieră ci chiar și cea pietonală?

CONSIGNATIE. Pe strada Mășanu au apărut magazinele „Consignatia” ca și ciuperci, le după ploaie. Numai că (în special cele două deschise recent în locul magazinelor de pantofi și tricotate) seamănă mai mult a... „San.boutique” (cel puțin la... prețuri).

CONFERINȚĂ DE PRESĂ. Mîine, ora 10,30 în holul Teatrului de stat, Inspectoratul județean de cultură Arad organizează o Conferință de presă. Sînt invitați reprezentan-

ții tuturor publicațiilor.

MINĂ. A crescut la zece lei și prețul unei mine de pix (cunoscută paslă care costa, pînă mai ieri, doi lei). Se pare că unii cred că acei care le folosesc (clevii și intelectuali) au o... mină de bani.

INCENDII. O afumătorie improvizată a fost cauza izbucnirii incendiului la locuința cetățeanului Anton Bleiziffer din Sintana. A ars acoperișul (aproximativ 80 m.p.) și s-au degradat produse alimentare.

SPECTACOL. Spectacolul „Un pescar... numit Bibanul” avîndu-l cap de afiș pe binecunoscutul actor Dem Rădulescu, va avea loc mîine, 22 februarie, de la orele 16,30 și 19 în sala Palatului cultural. Biletele pot fi cumpărate de la casieria sălii între orele 10,13 și 15-18.

VASILE FILIP

Dreptul la replică

Stimate domnule redactor sei,

Deoarece în ultima vreme ziarul „ADEVĂRUL” a consacrat un amplu spațiu grevei ceteristilor din Regionala CF Timisoara precum și altor aspecte legate de activitatea feroviarilor, în virtutea dreptului la replică as dori să fac câteva precizări deoarece se manifestă o clară campanie de dezinformare și instigare a opiniei publice împotriva ceteristilor.

Din sondajul de opinie din ziarul de sîmbătă, 16 februarie, reiese clar modul deformat de receptare a doleanțelor grevistilor precum și a altor probleme din cadrul CFR-ului.

Ceteristii nu au cerut să nu plătească chiria (HL). Este vorba doar de chiriile CFR pentru locuințele de serviciu aflate în patrimoniul CFR-ului (locuințe afilate de obicei în stații și care sînt locuințe locuite de personal din stăruanță circulației care interzice la orice oră din zi și din noaptea le deranjamente).

pe doamna Veronica Sion o anunt pe această cale că ceteristii arădeși chiar în timpul grevei au dus la destinație cele 2 vagoane cu pîrtocale, iar dacă dînsa totuși nu a găsit pîrtocale sau medecamente sau altele, vinovată sînt alții, nu ceteristii. Articolul domnului Ioan Ier-

can, „Hai circula” este un model de instigare împotriva ceteristilor și de analiză simplistă a greutăților cu care se confruntă CFR-ul. În esență CFR-ul, pardon, „domnul CFR... cu căciula pe o ureche” ar fi format din „acari sau ceva pe-acolo” care habar nu au să distribuie vagoanele, să întrețină bateriile și care „huzuresc din banii călătorilor”. Chiar așa, domnule Iercan! Parcă nu dumneavoastră ați scris acest articol. Ce să-i faci dacă pînă acum ne-ați răsfățat cu articole excelente.

Dacă încă din vară ați sesizat „condițiile mizere în care se circula „pe căile ferate” de ce nu ați încercat să scrieți despre adevăratele cauze care fac condițiile de transport într-adevăr mizere. Sînt convins că le cunoașteți. Cea mai importantă cauză este lipsa de alocații suficiente și criza de materiale de întreținere. Și ca să fie mai clar vă reamintesc că în cadrul regiei autonome CFR, investițiile mari de genul dotării cu vagoane, construcții de căi ferate, sînt suportate de stat (și parcă o doleanță a ceteristilor, dacă nu greșesc, este și dolară cu vagoane noi).

BĂȚAN ANGHEL
membru al Sindicatului Liber al Secției CT 2 Arad

Ce se întîmplă cu pensiile CAP?

(Urmare din pag. 1)

de 19 milioane, cit. ar fi fost necesar. Repet, aceasta din lipsa fondurilor care ar fi trebuit create prin contribuția unităților cooperatiste. Înșă, odată cu desființarea multor CAP-uri, aceste surse s-au diminuat, iar din sumele încasate în anii anteriori nu au mai rămas disponibilități.

— Dar pensiile CAP, ca orice alt tip de pensie, nu reprezintă un drept câștigat?

— În mod firesc, pensia este un drept câștigat, imprescriptibil. Dar la această oră el nu se poate materializa din lipsa fondurilor, iar unica sursă de finanțare a acestor drepturi legale de la bugetul de stat.

— De altfel, în proiectul Bugetului central al administrației de stat pe 1991, alîst în această săptămîna în dezbaterea Parlamentului s-a propus această finanțare...

— Este singura sursă posibilă pentru că CAP-urile, desființîndu-se, pînă la cristalizarea activității noilor asociații ce vor fi create, nu se va putea realiza altfel fondul necesar de pensii. Și apoi, nu statul a folosit discreționar, de-a lungul anilor, munca tîrînilor, respectiv produsele fostelor unități CAP? De altfel, o bună parte din bugetul de stat s-a constituit și din exploatarea acestor unități.

— Pentru că ați amintit de asociațiile care se vor crea

după apariția legii Fondului funciar, cum vor putea membrii acestora, ca și tîrîni care vor lucra individual pămîntul, să participe la sistemul asigurărilor sociale și să-și cîștige, pentru bătrînețe, dreptul la pensie?

— Pînă la apariția noii legi a pensiilor pentru tîrînime, care va aduce, probabil, reglementări noi, atît asociațiile, cît și tîrîni individuali se pot încadra în sistemul asigurărilor sociale prin contribuția la fondul de pensii cu 9,5 la sută din valoarea producției globale agricole realizate. Cei care doresc, vor putea plăti aceste sume în contul Casei autonome de pensii pentru tîrînime.

Termoficarea...

(Urmare din pag. 1)

rî tehnice a instalațiilor pînă la apartament și calorifer, alcătuirea unor formații pentru intervenții rapide — pe care noua întreprindere județeană de termoficare trebuie să le aibă în vedere pentru îmbunătățirea termoficării.

REDACȚIA: „Așteptăm opiniile întreprinderii Impri-cinale”.

D. CĂMPAN: Întreprinderea județeană de termoficare a luat ființă la 1 ianuarie a.c., deci e o întreprindere nouă. Am gîndit organizarea ei pe două coordonate majore: de servirea populației la un nivel calitativ corespunzător și asigurarea salariilor angajaților noștri. Rațiunea înființării întreprinderii constă în creșterea unui cadru organizatoric capabil să asigure distribuția rentabilă a energiei termice, activitate de care s-au ocupat foarte pușini oameni. Din această cauză, starea tehnică a instalațiilor este așa cum este, totul e pe comandă manuală, deci la discreția operatorului din punctul termic, iar starea rețelelor secundare este foarte critică. În acest sens vreau să subliniez că în presă au apărut informații eronate. În „Adevărul” din 8 februarie a.c. se arată că „la punctul termic nr. 19, turantul de serviciu din tura 4/5.02, a dat 58 grade în loc de 50 grade cît au hotărît „indicatiile” și a fost sancționat. Nimic mai neadevărat. Turantul a fost sancționat deoarece dormea în timpul serviciului.

(Va urma)

Întîlnirile „Vetrei Românești”

(Urmare din pag. 1)

oraș românesc într-o proporție covârșitoare, au apărut înscrispții de străzi, firme ale unor instituții în altă limbă decît cea română.

S-a propus, totodată, ca trei străzi din zona centrală a Aradului să primească numele de Ip, Trăznea și Moisei, ca un permanent remember. S-au făcut propuneri pentru mutarea într-un sediu cores-

punzător care să permită desfășurarea unei activități culturale-spirituale în concordanță cu cerințele și dorințele populației românești, pentru consolidarea tradițiilor sale și protejerea împotriva oricărui influență și atacuri străine.

S-au făcut mai multe propuneri concrete de acțiuni în viitor și s-au rezolvat probleme administrative și organizatorice.

TELEVIZIUNE

Joi, 21 februarie 1991

FVR: 10,00 Actualități 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Videosatellit 12,00 Ora de muzică 13,00 Interferențe 13,30 Avangarda TV 13,40 Varietăți internaționale 14,00 Actualități 14,10 Mondo muzica 14,30 Calidoscop cetățenesc 15,00 Preuniversitară 15,30 Telescoală 16,00 Arte vizuale 16,40 Muzica pentru toți 17,00 Limba noastră 17,30 Pro patria 18,30 Piața și bani dv. 19,00 Știință în lume 19,35 Desene animate 20,00 Actualități 21,00 Film serial — Dallas — ep. 1 21,30

Reporter '91 22,25 Pur și simplu... muzica 22,45 Simpozion 23,45 Actualități 23,55 Recomandări din programul de mîine.

BUDAPESTA 1: 9,00 Management 10,00 Știri 10,05 Walt Disney prezentă 11,50 Sahut, mamă! 12,30 Știri 18,00 Cronica panonă 18,20 Ce să înțeleg 19,05 Canalul trei 20,05 Desene 20,30 Teleanual 21,05 Viziuni — film serial 21,40 În spatele știrilor 21,25 Prima dragoste 23,25 Mărturisirea unui cetățean 0,10 Știri, BBC.

BUDAPESTA 2: 18,00 Știri, TV 2 19,00 Telesport 19,25 Desene 20,00 Documentar, TV 2 22,00 Știri 22,35 La închiderea ediției 23,20 Locul crimei — film polițist german 0,45 TV 2.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad, prezintă azi, 21 februarie 1991, ora 18 în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: CRISTIAN GEORGE NEA.

GU. Solistă: NINA BOESEN — Germanie. În program: J. SIBELIUS — Vals — trîstă, P.I. CEAIKOVSKI — Concertul pentru vioară și orchestră; FR. SCHUBERT — Simfonia a II-a.

Prețuri deosebit de avantajoase pentru cei care contractează animale

— După este sistem informatic, centrul dv. se numără printre alăttele cu cele mai rodnice rezultate.

— Într-adevăr, centrul nostru desfășoară o activitate complexă fie numai dacă m-aș referi la faptul că noi asigurăm preluarea de animale de la cele mai mari complexe de profii precum cele din Nădlac, Semlac, Felnăc. Vînga s.a. sau că centrul Arad deține circa 65 la sută din totalul livrărilor de animale pentru industria cîrîndi. De reținut însă că, în paralel, contractăm și achiziționăm animale și din sectorul particular, în condiții, îndeosebi, de la 1 februarie, deosebit de avantajoase.

— O să ajungem și acolo. Mai sînti însă, spuneti-ne, vă rog, așa, ca specialist, cum se explică lipsa în special în ultima lună, a cîrîndi de porc de la piață. Respectiv din mîine, celîst și alimentare.

— Vedeti dv., și în acest

sector al contractărilor există, după Revoluție, o anumită retinere, o anumită temere față de viitor. Pe de altă parte, producătorii și-au făcut și își fac felurite calcule, a doua etapă a liberalizării prețurilor fiind așteptată de foarte mulți în ideea obținerii unor profituri mai substanțiale. Nu este mai puțin adevărat că și prețurile oferite de noi nu erau prea imbieloare, drept pentru care, prin Ordinul nr. 2, din 4 februarie a.c. al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare s-au adus o serie de modificări sistemului de prețuri și tarife din domeniul contractărilor și achizițiilor de animale. În principal este vorba despre adăsurile de porc peste prețul de contractare și achiziție, adăsurii care se aplică, subliniez, retroactiv. Adică, începînd cu 1 ianuarie 1991 și pînă la etapa a doua a liberalizării prețurilor cînd

aceste adăsurii vor fi din nou modificate.

— Dacă ați vrea să dați câteva exemple.

— Notati, vă rog. Pentru tîneretul bovin, la prețul inițial de 27 lei/kg se adaugă încă

Interviu cu dl. VASILE IOVEȘCU, șeful Centrului Arad pentru contractări și achiziții de animale

8 lei, la bovină adultă, calitatea I-a — 25 lei/kg + 7 lei adăus, iar la calitatea a II-a — la cei 20 lei/kg adăusul este de 6 lei. De reținut că nu se contractează animale sub calitatea a II-a! Mai departe, la porci, peste 90 kg, media pe lot, prot. inițial 25 lei/kg, plus 11 lei adăus, iar la porci sub 80 kg, media pe lot, la 22 lei/kg, se mai adaugă 9 lei.

din săptămîna trecută cu 40 lei. Deci, foarte apropiat de prețul oferit de dv.

— Exact, dar noi mai asigurăm pentru toți cei care a peleză la noi, indiferent cît au încheiat sau nu contracte și furajo concentrate la prețul de 4,50 lei/kg, și 1,40 lei/kg, de tîrște. Ceea ce, să reținem, este un mare avantaj. Tot la această categorie de animale, achiziționăm porci de cea mai bună calitate pentru salamuri crude și semiconzerve — la prețul de 38 lei/kg. În fine, spre a încheia acest capitol, aș mai aminti că și la tîneretul ovin prețul de achiziție a crescut de la 25 lei/kg, la 32 lei/kg.

— Apropo, cum se prezintă situația contractărilor pe anul 1991?

— Pînă la ora actuală, am contractat din gospodăriile populației 1262 de porci și 680 bovini. Dimp de semn-

lat ni se mai pare și altceva. Și anume, că spre a veni în împlinirea economisirii timpului cetățeanului, plățile pentru animale se fac acum, pe loc, de către noi. Fie la centrul Arad, zilnic între orele 7-15, fie la Abatorul Nădlac unde se execută plăți pentru locuitorii din Pereg, Semlac, Seitin, Pecica și, evident, Nădlac. Mai mult, în aceeași idee, într-un viitor apropiat vom dispune de un casier itinerant pentru localitățile Sagu, Curtici, Șofronca, Macea și Iratoșiu.

— Ce ați mai dori să adăugați?

— Numele citorva dintre cei mai harnici recepționeri și achizițori precum Viorel Secmărian, Constantin Cismaru, Cornel Toma, Sava Nichici, Ioan Costea și Ioan Mergheșiu.

— Vă mulțumim.

MIRCEA DORGOȘAN

publicitate

(Urmare din pag. a II-a)

zona centrală, telefon 17846. (4965)

● Schimb CEC Dacia depus 1988 cu apartament sau garsonieră, telefon 14618, vind cuport aragaz 4 ochiuri, telefon 14618. (120818) ● Schimb apartament 2 camere de stat, garaj, gaz, parter, Micălaca zona 1 cu apartament 3-4 camere telefon 15742, orele 8-18. (120884) ● Schimb apartament de stat, 2 camere, Micălaca, parter, cu apartament 3 camere, schimb Dacia 1300 sau CEC Dacia, ridicare imediată cu apartament 3 camere informații telefon 68958. (120928) ● Schimb avantajos garsonieră de stat Micălaca, zona Mioriței, cu apartament 2 sau 3 camere. Ziinic la telefon 35201. (120810) ● Schimb apartament 3 camere, de stat, decomandate, 2 băi, gaze, balcon închis, condiții optime et. I Alfa cu similar Micălaca, eventual casă în Arad sau Vladimirescu. Informații la telefon 17350. (120847) ● Schimb avantajos apartament de stat 2 camere decomandate, gaz, zona Alfa, cu apartament 3 camere telefon 18055. (120860) ● Schimb 2 camere de stat bucătărie, baie centrală cu 2 camere bloc. Informații P-te Avram Iancu nr. 7, ep. 4. (120824) ● Schimb apartament de stat, 2 camere, parter, Micălaca, cu apartament 3, camere etaj LIII, exclus Alfa, în condiții avantajoase, telefon 34140 între orele 16-18. (120700) ● Schimb foarte avantajos cameră, bucătărie, debara, pivniță proprietate stat, cu apartament 2 camere, telefon 34628. (120706) ● Schimb apartament 2 camere, parter, Micălaca cu apartament 3 camere, schimb Dacia 1310 sau CEC Dacia, ridicare imediată cu apartament 3 camere telefon 68958, după ora 16. (120298) ● Schimb garsonieră confort unu, proprietate de stat, Podgoria cu apartament 2 sau 3 camere. Telefon 22683 sau 31207. (120530) ● Schimb garsonieră proprietate personală, Timișoara, cu similar Arad. Telefon 21701, după ora 19, ziinic. (120225) ● Schimb apartament proprietate de stat 3 camere cu 2 camere. Informații telefon 63661 Micălaca (4808)

DIVERSE

● **"PLET TOURS"** - firmă germană cu tradiție vă invită să călătoriți în fiecare săptămână în autocare confortabile: WC, TV color, aer condiționat, pe ruta România - Germania; firma închiriază și confortabile microbuze Mercedes. Informații telefon 980 61235. (77801)

Firma **"IR TUR"** Timișoara, cu filiala Arad face excursii în Turcia cu autocar silențios, video, aer condiționat, WC, bar, la prețuri de 40 mărți și 5000 lei. Plecare 24.II.1991, telefon 80463. (121024)

Sindicatul liber al lucrătorilor din I.C.S. Alimentația Publică Arad anunță pentru joi, 21 februarie, ora 9 dimineața, adunarea generală a tuturor salariaților în sala mare a Sindicatelor din Pădurice. Comitetul sindicatelor libere I.C.S.A.P. (120938)

● Firma Dan Audio-Star vă oferă muzică audio pentru munti și boteturi, telefon 14030. (120502) ● Cine a cumpărat magnetofon Kastan de la nr. 47040 în data de 0.II să revină. (120785)

● Asociația Crecătorilor de albine Arad anunță epicultorii că joi, 21.02. a.c. orele 18.30 la Liceul Agricol, din str. M. Constantinescu, cu ocazia me-

sei rotunde se va prezenta proiectul de statut al A.C.A. (120982)

● Li mulțumesc lui Valentin pentru gestul de omeniță făcut în seara zilei de marți, 19 februarie. C. Alecu. (168764)

● Pierdut doi lătrași roșu cu alb, vîrsta 10 luni. Găsit, torulul recompensă. Informații la telefon 49638. (120869)

● Caut menajeră cu toată înțelegerea și cu salariu lunar. Informații Piața Decabal, nr. 5, Lipova. (120806)

● Transport cu autoturism 3 persoane în RFG, plecare vineri 22 februarie ora 5, oferte la telefon 45948, orele 17-19. (120021)

INCHIRIERI

● Ofer cameră, telefon 44734. (120711) ● Inchiriez apartament proprietate două camere, mobilat, zona Miorița, telefon 17062, după ora 18. (120709)

DECESE

† Cu adîncă durere în suflet anunțăm trecerea din viață, după o scurtă suferință a celui care a fost soț, tată și socru, MAIER NICOLAE, în vîrsta de 51 ani. Inhumarea va avea loc azi, 21.02.1991, orele 15. Soția Lenuta, copiii Marcel și Marius, cu nora Roxana. O. odihnească-se în pace. (168778)

COMEMORARI CONDOLEANTE

Pios omagiu și adîncă recunoștință clad se împlinesc un an de despărțire de cea care a fost bunică și străbunică prof. SIRBU AURELIA. Dumnezeu să te odihnească în pace. Serina Anca și Beatrice. (120824)

Zina de 21 februarie readuce în inimă marea durere pricinuită de pierderea mamei noastre dragi BOTAȘ SILVIA de la a cărei moarte se împlinesc un an. Familia Indolia. (120918)

S-au scurs 6 săptămîni de la despărțirea de cel care ne-a fost soț și tată, NELU ARDELEAN de la serviciul cooperării IVA. Parastasul va avea loc la Catedrala ortodoxă, sim. bătă 23.02.1991, ora 14. Soția și fiica. (121137)

Transmit sincere condoleante doamnei CHIRICESCU SILVIA cu sîmă OANA CIOBANĂȘU. (121178)

Elevii clasei a V-a B de la Școala nr. 2 împreună cu părinții sîntem alături de familia Hurjui la pierderea mamei. (121245)

Azi, 21 februarie comemorăm 5 ani de la dispariția dintre cei dragi a celui ce a fost COCIURA GHEORGHE. Timpul s-a scurs pe neașteptate, dar durerea a rămas aceeași: mama, sora, cumnatul. (121210)

Mulțumim din inimă tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de cel care a fost iubitul nostru cel. (r) PANAHOT TITUS. Familia îndurerată. (121190)

Sîntem alături de colega noastră MAIER ILEANA, în marea durere pricinuită de decesul soțului. Colectivul de muncă ILPP Peco Arad. Sincere condoleanțe. (168803)

Sincere condoleanțe familiei MAIER la trecerea în neființă a celui care a fost mustru MAIER NICOLAE. Sindicatul liber CPL Arad. (168803)

Sîntem alături de colegul nostru Dr. Crișan Ioan în nemărginita durere determinată de moartea mamei sale. Ne exprimăm compasiunea, tristețea și îi transmitem sin. cerele noastre condoleanțe. Cadrele medico-sanitare ale Spitalului Matern Arad.

Sîmbătă, 23 februarie 1991, se împlinesc șase săptămîni de cînd m-a părăsit pentru totdeauna scumpa mea soție. SAVU VALERIA, lăsin. da-mă stăgar, cu mare durere în suflet. Vei rămîne veșnic în inimile noastre și nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să te ierte.

Comemorarea va avea loc la Catedrala ortodoxă din Arad, în ziua de 23 februarie a.c., ora 12. Soțul și nepoții.

Sîntem alături de profesoara HURJUI ELEONORA la marea durere pricinuită de moartea mamei soacre. Elevii clasei a VI-a A Școala Generală 2 Arad. (168782)

Familia Groza Ioan este alături de familia MAIER I. LEANA în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului. Odihnească-se în pace! (168781)

Familia Tecar Vasile este alături de familia MAIER ILEANA în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului. Fie-l iărina ușoară! (168780)

Asociația de locatari bloc R6 și R7 sîntem alături de familia MAIER ILEANA în durerea pricinuită de pierderea soțului MAIER NICOLAE. Fie-l iărina ușoară. (168779)

Ne-al părăsit prea devreme scumpul nostru coleg MAIER NICOLAE, moartea la ne-a îndurerat profund. Odihnească-se în pace suflete. Iăm nobil. Colegii de la CPL Arad, secția I. (168777)

Un ultim omagiu celui care a fost maestrul MAIER NICOLAE din partea colectivului secției I CPL Arad. Dumnezeu să vă ierte și să vă odihnească. (168776)

S-au scurs cu greu patru ani de lacrimi și dor, de cînd a plecat dintre noi toți, cel care a fost BURTA IOAN, din Sebă. Na te vom uita nici o clipă, veșnic nemîngiați: mama, soția, copiii și nepoții Ioana și Silvia. (120153)

Cu adîncă durere amintim împlinirea, la 21 februarie, a unui an de la încetarea din viață a celui ce a fost inginer geolog Dudaș Cornel. Amintirea lui va rămîne mereu în inimile noastre, soția Stela, copiii Anca și Radu, părinții, socrul, sora și cumnatul. (121113)

Un ultim omagiu din partea locatarilor bloc 39 Pașaj-Micălaca, celui ce a fost Petru Mălița. Sincere condoleanțe familiei. (168783)

Colectivul secției montaj-sudură de la SO "Asra Vagoane" Arad, este alături de colegul Tica Pavel în durerea cauzată de moartea tatălui său TICA ȘTEFAN. Toată compasiunea și sincere condoleanțe familiei îndurerate. (121109)

În ziua de 21 februarie se împlinesc un an de cînd tristețea ne poartă pași pe potecile cîmîturii lășind lacrimile pe mormîntul celui mai bun soț, tată și un minunat bunic, pl. adj. (r) CHOREANU TEODOR, din Vladimirescu. Azi îl presăram o lacrimă, o floare și Dumnezeu să-l ierte. Familia. (121158)

INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURA ARAD

Str. Steagului nr. 1

Vinde la licitație în ziua de 27 februarie 1991:
- Locomotiva diesel-hidraulică - LDH 800.
Informații suplimentare la Biroul Mecano-Energetic, telefon 16490; 16491; interior 183, 184. (435)

PRIMĂRIA COMUNEI VLADIMIRESCU

Organizează concurs pentru ocuparea postului de contabil principal (contabil).

Concursul se va ține în data de 25 februarie 1991.

Cererile vor fi depuse la Primăria Vladimirescu. Releții suplimentare la telefon 33140 sau 969/14101. (428)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ LIPOVA

LIPOVA

Angajează:

- inginer în specialitatea de industrie alimentară pentru sectorul de industrie alimentară a unității. Informații la sediul SCPP Lipova, jud. Arad, telefon 61414; 61514. (399)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ LIPOVA

Oferă pentru vânzare firmelor de stat și particulare, mare de calitate extra cu 13 lei/kg; calitatea I cu 11 lei/kg.

Preluarea se poate face la depozitul frigorific Lipova ziinic între orele 7-17.

Informații suplimentare la telefon 61414. (399)

G.A.P. ZĂRANDUȘ - JUDEȚUL ARAD

Vinde la licitație, în ziua de 28 februarie 1991, următoarele:

- bandă transportoare; moară de grosiere; moară M-05, agregat tuns oi; țevi de irigație 1200; A.P.T.-4; siloz de porumb; fînă de ovăz. (x)



COMPLEXUL DE LEGUME FRUCTE CHIȘINEU CRÎȘ

Anunță scoaterea la licitație a următoarelor utilaje:

- 3 buc. tractoare

Licitație se organizează în data de 27 februarie 1991 la sediul întreprinderii din Chișineu Crîș.

Cei interesați se pot adresa pentru informații suplimentare la telefoanele 960/20453 sau 960/20988. (379)

FIRMA "ARWAY" ARAD

Calea Timișorii nr. 140-142

ANGAJEAZĂ:

- 2 mecanici auto
- 2 muncitori necalificați.
Asigurăm salariu convenabil.

Informații suplimentare la telefon 968/18263. (x)



UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR DE CONSUM ARAD

Prin unitățile sale teritoriale din fiecare comună și sat achiziționează în condiții avantajoase la prețuri ferme conform Deciziei 75/1990 diverse produse agricole de la gospodăriile populației sau diverse producători agricoli, între acestea amintim:

- PĂSĂRI: pul de găină de carne - 20 lei/kg; găină și cocosi - 18 lei/kg; curci și curcani - 23 lei/kg; rațe - 22 lei/kg; gîște - 24 lei/kg.
- IEPURI DE CASĂ: 23 lei/kg.
- OUA: marți - 1.50 lei/buc., miel - 1.40 lei/buc.
- MIERE DE ALBINE: calitatea I - 30 lei/kg, calitatea II - 45 lei/kg.
- PENE: la prețuri variind între 100 lei/kg și 180 lei/kg, în funcție de specie și calitate.
- FASOLE: 10 lei/kg.
- FIN: 1.30 lei/kg.
- SEMINTE DOVLEAC: 20 lei/kg.
- LEGUME FRUCTE: la prețuri variind în funcție de sezon și sortiment.

Producătorii care valorifică aceste produse prin unitățile cooperatiste de consum, pe lângă prețurile ferme garantate și se mai acordă anumite avantaje:

- FURAJE:
 - 1 kg. cereale pentru 1 kg. carne de pasăre vieț
 - 1 kg. cereale pentru 1 kg. carne de iepure vieț
 - 3 kg. cereale pentru 1 kg. carne de gîscă
 - biostimulatori pentru albine (apistin) 2 kg. pentru 1 kg. miere predată;
 - Faguri artificiali, anelate agricole, semințe, răsăduri, poamă, pul de găină, boboc de gîscă și de rață, îngrășăminte chimice, țev pentru producători de legume, folie de polietilenă.

Prioritate în procurarea de materiale de construcții pentru cei ce valorifică prin cooperative produse din cele mai sus amintite. (388)